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UCHWALA Nr I/ 14/2006

Rady Gminy Wodzierady

zdnia Q) grudnia 2006 r.

w sprawie zasad przyznawania | ustalenia wysokosci diet radnych Rady Gminy
Wodzierady oraz diety ryczaitowej dla Przewodniczacego Rady Gminy Wodzierady

Dzialajac na podstawie art. 25 ust. 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o
samorzadzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z 2002 r. Nr 23, poz. 220,
Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271 i Nr 214, poz. 1806z 2003 r. Nr
80, poz. 717, Nr 162, poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055 | Nr 116, poz. 1203, z
2005 . Nr 172 poz. 14411 Nr 175, poz. 1457 z 2006 r. Nr 17, poz. 128, Nr 181, poz.
1337.) Rada Gminy Wodzierady, uchwala, co nastepuje

s

§2 Pmevgogniczqcy Rady Gminy otrzymuije zryczattowana diete miesigczna
w wysokosci ... 820 .........zt

§ 1. Radny za udzial w posiedzeniach sesji rady gminy i
ktérych w skiad zostat wybrany otrzymue diete w wysokosci ...

§ 3. Radny pelniacy funkcje wiceprzewodniczacego rady gminy oraz
przewodniczacych stalych komisjl rady otrzymuja diete w wysokosc ........
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§ 4. Radnemu przystuguje jedna dieta w danym dniu, niezaleznie od ilosci
posiedzen, w kiorych uczestniczy.

§ 5. Podstawa do wypacania diety jest obecnosé radnego na sesii rady gminy
lub posiedzeniu komisji, stwierdzona podpisem na liscie obecnosci

§6. Uchwala wehodzi w zycie z dniem podjecia





[image: image2.jpg]Zgodnie z uchwata Nr 1/7/2002 Rady Gminy Wodzlerady z dnia 18 listopada 2002 r
w sprawie ustalenia zasad ofrzymywania | wysokosci diet oraz ryczaitu dia
Przewodniczacego Rady Gminy, radny otrzymuje diete, za udzial w posiedzeniach
rady oraz komisji w skiad kiore] zostal powoiany, w wysokosci 550% diety
przystugujace] pracownikowi z tytutu podrézy stuzbowej po kraju ( 22 2t ) . w
wysokoci 121,00 zi. Dieta dia Wiceprzewodniczacego Rady oraz dia
Przewodniczacych statych Komisji zostata zwigkszona o 25% diety radnego i wynosi
1512521

Zryczaftowana dieta Przewodniczacego Rady Grminy bedaca rownowartoscia
dziesigciokrotne] diety radnego Rady Gminy wynosi 1.210 zi




